AJIMAHHUCTPAITAS MYHHUIUAIIAJIBHOT O OKPYTA
TOPOJ{ OJJEHETOPCK C HOABEAOMCTBEHHOM TEPPUTOPUEN
MYPMAHCKOH OBJACTHI
KomuTeT IO yIpaBJIeHHI0 MyYHAIHNAJBHLIM HMYIIECTBOM AXMHHUCTpAIHH
Mynnunnanbﬂoro OKpyra ropoa Oneﬂeropcx [ HO}IBe}lOMCTBeHHOﬁ
TeppuTopueii MypmManckoi odiacTa

IIPUKA3
Ot «26» ssaBaps 2022 Ne20

O BHecenuu n3menennii B Ilnan peaausanuu MyHHIHOAJbHOH NPOrpaMMel
«Obecneyenne YK0J0rHYECKoii 0e30MacHOCTH U yJIy4lleHHe COCTOAHHS
ropojckoii cpeabl MyHHIMIAILHOT0 OKpyra ropoa Oseneropex ¢
HoaBeXOMCTBeHHOI TeppuTopueii MypmMaHcKoii 061acTH»

B nemsx yroddenus Iliana peamu3alud MepONPUSTUH MYHHUIUIIATIBHOM
nporpamMmbl  «OOecreyeHme SKOJIOTHYECKOl 0e30IaCHOCTH M YIIy4IlIeHHE
COCTOSIHMS TOPOJCKOM Cpelbl MyHMIMIATFHOTO OKpyra TrOpoA OrneHeropck c
IOBEIOMCTBEHHOM Tepputopueil MypMmaHCKoH 06NacTH», yTBEPKIEHHON
ocTaHOBNeHHeM AmMunMcTparmi ropoxa Oneneropcka ot 24.01.2022 Ne 34,
IIPUKa3bIBAIO:

BHECTH M3MeHeHHS B IlIaH peanu3alyii MYHHMIMIIATBHON IPOTrPaMMBI
«ObecrieueHre DKOJMOTUYECKOM 0e30MacHOCTH M yIydIleHWe COCTOSHUA
TOPOACKONW  Cpelbl ~ MYHHIMIAIBHOTO  OKpyra  rOpox OnmeHeropck ¢
[IOJBEIOMCTBEHHOM Tepputopueit MypMaHCKOH obnacTu», YTBEPKIAEHHBIA
mpukasoM ~KomuTera 1O  YNpPaBICHHWIO — MYHULMIAIBHEIM UMYIIIECTBOM
AnvurucTparmu ropoga OneHeropcka ot 29.12.2021 Ne 534, B HOBO# peIaKLIMH B
COOTBETCTBHH C IIPHIOXKEHUEM. *

IIpencenarens KomureTa mo ynpasjieHUIO
MYHHIUNAJLHBIM HMYIIECTBOM AJIMHHHCTPAUMHA /) - |

Paccbuka (KyJa, KOIHYecTBO 3k3.): YOO — 1, IIBY — 1, KYMH — 1, MKV «¥VTX» - 1



- 0000 T 0000 1 +207
- 0000 1 0'000 1 £20T
" 0'000 0'000 1 w0t
ssdoisn - Q,Q*N ! Q.Q».N ! Tzor NOUBE) XIHHEZOdHHOHINHEIOH
X 1K AT .E.&Eu:un_wo % ‘eafdyo BH qUIINIE 1qu&ad Kvolf - o.oom c.ecm Lids ot ow * o404 Qrodos T
o - ° - 0'0s€ 0'0s€ 6107 +207-910T e1{dN0 OIOHTIEUHITHH N 9N19HKO O 100ed SHHIHIOIYg L
erodos muMRdLOHHHINTY INAN ~ -
- 0°s9t 0°'S9F 8107 1 amsnduoodais 30HgE0HIQ
- 0°86% 0'86% L10T
= €'9rL £'9FL 9107
- £66L9 €'66L 9 ondg
= 0000 1 0°000 I 20T
g 0000 T 0°000 £20T
Z 0°000 T 0'000 [ [
- 0’0tz 1 0'0rZ 1 120z
xadorauarQy - 0°00S 0'00§ 070T — eodaim{ 0I0NIORHIOrONE
WX 1A« AW BiodosanarQ = 0°0SE 0°0SE 610T FIOTIL0E QIOHHAVIONEH EHITETHENHL H BEYHITIO “OHHAUEOHRIIL | [
erodos mumedLOHRERTY JINAY - 0Cor 0or 10T 1 BRETERE
e 086t 0'86t L10T
- £'9rL £9rL 9107
- €66L 9 £66L9 oy
- 0°000T -0'000T 20T
= 0'000Z 0000 T £20T
= 00002 0'000 T (444
= c.mbe T 06L9C 1202 LTG0 HOSSRERALTY
10T = oot 99IL 0202 s ) 30 Yodos
4 DDA BXodaIsEIr0)| = == = ok
WA AN = 0'0SET 00SET 610T tz07-9107 |eidyoa 19ead> dxQ;,
= 8856 1 28561 810T 1 eniwediodnrofy
= 8726 8776 LI0T
= €071 T £0C1T 910C
% = S'LSL ST SLSLSE 012y
3 : = = 00SES. —|60LLD W = = E
: — 00589 —eeeL9 EEE - = =
= = -0'0St9 T8I w0z = = = = Toindiax
= == i =
o = e |69L£9 5'5€9.9 = 20T = & i et 1£d510
= : = = 5 EXTE3 TL8S T === | " Q:FOCOLEIACH0
- = = ST¥s09 [TIXE 10T ok c.:.:al_,awuﬂnwﬂh:umﬁuauhmo«.uﬁaaohu==uebou
= e B T v HH. HOMIDBHIOLONE
= = === 85708 | SL608 8107 - = ). *
= = = = = 5 === SE6L9  |-Se6LY = LIz = = 1900 s EMIECI00 M BEH L AN
= — = = S T8S9  =|-T8IS9 £ 90T = =
= = : —— = = —|eosLt | U'sskis  fo'oszes | omvg == == = =
0120, INET0I O]
HIALHHIOUOH mknduodar (exmiondanvedex extedy) mnmesiread 938 £y ™ € i anuxuduodass ‘onisnduodai S
Y ») riead ravedioduron ENOI I ML qe89) (0fd *rix) KHEROHOHEHN( HNHHKOIO H MIN3100 Nod) 20Hg0H20 ‘eiivedioduron ‘esvivediody KeHIrRUNMIHA e
WHIDBIQO HOMIHEWAATA
nandoruddar HouuagaLIWowaarou 3 ModosanarQ vodod g1LdMo ool Aw 19v3dd 1 doJ BHHEOLI0) Ak u HL 0 HOMIILHIOLONE 2200, dyodu yonarr Aw uuneenread HeUy

0T3N 2202°10°9C

10
e1£dxo o101

exodossHarrQ errodos

Aw uned. v

WOLLO9MAWH WITHIBURITHHAN
oinHarraedus ou elaino) WosexHdu
HomkdagLg




+202

- - £20T
- - (4414
- 4 120t
NodaIsHIL QS 9'0L1 9'9LL 020T
. : e LT} exden oxondoHyarHoN KINTRLHHATO]
XIAe AW © BxddorsHarQg rarrads u g = s 610T 2079107 ) oES.nE&uE Tzt
erodos EEmedIOHERINTY AN - T re W
= i L10T
= - 910T
9'9LY 9'9LT oy
- - ¥20T
- - £20T
b - (44174
= » 1202
AON "rildded 0lomsn Any 9'9LL 9oLt ozor Hrol eiden osondonyarHoy minmecHHdsTON
WXIAu AN * B0d ‘0 HNLIOHRO HOININD K 1 B {g1027 3 € 19055 = = 10T ) Tl
erodos HETedISHHEITY YINAY | Arouk £amoo X soroxio H edogo 13018 il sroyf = = 3107 ¥eoz-otoc comsndaodan ansunig
= = L10T
= = 910T
9'9LT 9'9LT ong
0000 1 0'000 T 70T
0000 1 0000 1 £20T
0°000 [ 0000 7707
06t I 0'6F [ 1z0t
wadossHarQ's 0°0§ 0°0§ 0702 o (voremort X1HdSHHAIHON) EOTOXIO.
WX 1Au AW * wi2dosaarQ 1arada g g 0'000 T 0'000 6107 ¥roeotoE u edogo 13018 o 11Tt
erodor mmmed LOHHEINTY YN SE6F 1 SE6r 1 10T «1'7 ansnduodopy
8+t 8Tt L10T
0'tLE 0tLE 9107
9I8L 8 9I8L 8 oy
0000 T 0'000 20t
0000 1 0000 1 £20T
0'000 T 0000 [ (4414
0'6EF T 0'6tt I 170T
wodorararQ'y -eafd¥o ororrenHmHHE x| 0'0s 00§ 070T . i H0TON10 XIHIUEHdUNON Xrardaar
XIAe AN d 0 ddar MN19RO HOINOXO HOHIIEdoHD | HAMOLSEIOHAY O HHELOLIE100D 8 1995| 0000T 00007 610T +z0z-9102 edogd 1301 1 it | 1T
erodos HmTed LOHHEINTY HINAM | AroHk 7200 X €00X10 NI9H. " edogo 12918 suoff 86t 1 SE6F 1 ST0Z 7 ausnduodass Jon80HIQ
8t 8+t L10T
0'tLE 0°tLE 910T
9'I8L 8 9'I8L 8 oxg
00001 00001 {74
0000 1 0°000 1 €70
0'000 1 0'000 1 [0
0'6EF 1 0'6€F 1 120T po———
yodosanarQy X g
= umo 99 99 0207 o " - |
ﬂnonw._E.. EEE__E 0000T 00007 6102 +207-9107 | o1morew{dNo eH KHALOHATEOd OIOHEHIRIOH KHITREHINHHHA
g SE6r 1 SEor 1 100 Zenreg
8+ 8Tt L10T
0'tLE 0'FLE 910T
7'856 8 7'8568 o1adg
0000 1 0000 [ 202
0000 1 0°000 1 €20
0°000 1 0°000 1 (4414
o'orT 1 00T 1 120T
K!.K—Evluﬁo.h » O‘Sn C.SW 0707 NOURdd XIHHedOdHHOHITYHRISH
“erfdyo EH qLIIN9E o4 A i rwox
. om%hn.;. b:ha o U0, “suHeg0redgo olorrerITH AN mrdounddar eH HITE1HD HONDORILIOLONE SHHIMALL g 0'05¢ 0'05€ 6107 +207-9102 ”whwn”m““:mcﬂ:u”bo.wb_u.ooh_nuhzomw._w””mmmﬁ et
InmedanITY PN 0'soF O'sor 310 o °9 q
o = 1°1 2naxuduodapy|
0'86% 0861 L10T
€'9rL £'9FL 9107
€'66L 9 £'66L 9 o12g




= - 005t € 0°0SF € +20C Y
5 - 005t € 0°05F € £20C
- - 0°0St € 0'0St € 7207
. - - 6°L68T 6°L68T 1202
X1, KO0 ey T e o e - " 2 re
mrmedLo; +207-910T I EhErEg
wwodos HEIITY HNA B - 0185 ¢ 0185 C 310 :
= - 0185 T 0'285 T L10Z
= - 810 € €10 € 910C
- & 0°0FT £2 0°0FT €2 orng
= -6°02€ 00SFE 6'0LLE 0T
S £68T :0°05F € £6ELE £20C
= T8LT -0'05H-€ TRUE T°0T
5 - | 9'8st “6'L68C S9STE 1202 WHLIEIgO HoMIHEWASY
SRR : = L09T 000LT | L0%T 0207 = B 0N 3 Xl 0 rodos
e )b = :
X1Ax AN o} - GiOS Ti6T | 9soce 6107 QD) L tonj “og:
wrodos ERTPALSHHENIY. INAN YO0TII0T | oy yiiog n o)
3 = LIL 07185 S L'359.S 810T 2
- - = £ ewwedioduxory
= Z - Jozoss S0'L0S'S L10T
= = e S'E8L S SERLS 910
5 oT6rT | 86LITE HILTEE g
- - 0000 T 0000 1 70z
- - 0°000 1 0000 1 €207
» = 0000 T 0000 1 7207
A z - c.ccw c,ccm Leue noudownddar ponnag1dNOroETON
.‘s. &Euzum.o HErN¥edl EXINIL0 QIOSC0RIK 1931 I HOE NITHAUE BH I o.ccm cncca oLz 9ol 9 yodosanarQ rodox exidvo x|
unc%o._up.: Eﬂ:E— ey HH NIGHALIE sl = 0008 0008 610C +207-9102 ou 1oged a rrre
HNAY - - 0’08t 0°08t i 810T 1°1 aussuduodspy|
- - L'E9€E L'€9€ L10T
= - 122 't 910Z
- - 81959 81959 oxg
- £ 0'000 1 0000 1 202
& = 0000 T 0000 [ €207
g 4 0000 T 0000 I 7207
- - 0°008 0°008 1202 . —
.uM‘auM._noMMnuw.._ Hi - - 0006 0°006 ozoz 9T 2 xodotanarQ rodos er{dvo oronaremmmm Gy nudomddar|
o et rarn 10 ou ruzoged [ A ——— - 0008 0008 107 ST atroged oo 117
HWAY - - 008F 008F 810 1 smsdnodars songonaQ
- - L'€9E L'E9E L10T
- = K3 1422 9107
= = 8'L959 81959 onang
= E 0°000 1 0'000 1 +20T
B - 0000 1 0°000 1 €207
- = 0°000 T 0000 1 70T
- - 0008 0008 1202
.x&um_uzuﬂu - = 0006 0006 020¢ rifox . HORHI oxodosamaro|
O&....—Nhlbw.. AN ¢ edddorsHarQ .- " c.ccw C.ccw 10T +207-910C 101 BLIAANO HWNO 1'T
erodo medi ATy HNAX - - [T 08T 8T0C T EhETEE
= - L'E9E L'€9€ L10T
- - 1't2 '+ 9102
- - 81959 81959 o122g
e = ‘0°000F  J0'000T ¥20C
E = 0°000 T -0°000 1 £20C
= = 100001 00001 70T
= = 20008 0008 1202
5 - - HLIELGO. i
,.uunbﬂﬁno._. i = - 07006 0006 0202 e 3 " 3 S o
IR AL B01RAT0) = = 0008 0005 510z e ey et I
Bl LSS B - 008 T008Y. 310C Z sroediodurory
s £ L'€9€ L'E9E L10T
= = THT 18T 9107
= == “gL959 | LS9 g




. 6'0z¢ = 6'0z¢ 70 ; -
£'68¢ - £'68C £207 ’
T8LT - Lt (444
9'8§T = 9857 120t
0 “1eafdvo L'09z “ L'09T 070t — onagadon on L{ra£ krnadon oronresoduinedes
XA AN * wiodossnarg L o : 7 - du 5 ‘redies g T1Te
erodos mIRdITHANY A eH I 1991 H 0 §'10g 8'6ft £IsL 6107 +207-910T 17 onumduodopy
L'IL 0°000 € LiLoe 8107
= 0'076 ¢ 006 T Liot
= o'oLi e 00LI T 910z
6'08L T 8'6ES 8 Lotg o1 oung
602 B 6'0z¢ 70T
£'68C = £'687 €707
T'8LT - T8LT 70T
9857 - 9857 120
sadorsnarQx — fion 1°09C - 1°09C 0707 rar onmagadton ou 1{r:of kenadau csonHesoduineder
XA AN * Bxdasararo) ok Donad: du rerad P — S10¢ 36T €IsL 610C . 2 ‘tedies q| ‘1T
ou .1 % +20T-910T
erodos mMed OHHERTY NN - T 0000 € TI0¢ 3102 7 ausnduodaw song0HIQ
- 0026 T 0026 T L10T
- 0'0LT T 00LE T 9107
6'08L T 8'6£5 8 L0zE 01 oRg
60T = 6'0TE 707
£'68T ™ £687 £T0T
T8LT = T8LT (44114
9'85T - 9857 120T
NodosauarQ's L°09 - L09T 070T a1 ommuagadion on 14rag|
«XIAs AW * exosaiorg S0t TorT £IsL 610 reozotor | RN uredes co| ¢
erodos mmed OHHIITY AN 1L 0000 € TTL0E 3102 7 BhEIEE
3 0076 T 0076 T LI0T
- 0°0LT T 00LI T 910T
G08L T 8'6£S 8 Lozg 01 osdg
- - - 20T
. = = €207
= - < (4414
- - - 120T
xodossrarQa 0 “1exidvo - - - 070T Mror & a
WXIAe AW “widoronarg| - - - - 610T :, e duod o Trre
erodor dLOMEIINTY TINAY EHH L H 00 - - - T +70T-910C T SHLEH PN
- - = L10T
- - - 910T
= - - g
- 0°0St € 0°0St € ¥0T
- 0'0St € 005t € £20T
= 0'0St € 0'0st € 7207
= 6'L68 T 6'L68T 1207
NodossHarQ'x 5 0'00L T 0'00L T 070
downdd “1 exfdyo - Hrox .
WX A AN “ B¥2d012H2UQ) o b i Al 2 st T €St T 6107 2029100 1091 ea1y10d 12400 it N oo ittesHHedo | 11 TE
erodos mmred LOHHHINTY AL bl = 0L8S T 0L8S T 30T 1°1 snusuduodapy |
- 0°L8§ T 0185 T L10T
- 810 € €10 € 9107
- 0068 92 0’065 97 012
- o'ost € 0'06t € +20C
- 0'0St € 0'0st € £20C
= 0'0st € 0°0St € 7207
= 6168 T 61687 1202
yodorsnarQ'x - 0'00L T 000L T 0202
WX JIA. AN ¢ e¥adossHarQ ¥uH202dI0 199K 0FLIRRALOY] - €t T €tk T 6107 BT 100K eawopodia (oo i wuHewdaros mmeskrerdg| 11
erodos mamed LOHHHINTY IAAN = YTTE3 0L8S T 210¢ 1 amsnduodas 20HE0HIQ
= 0'L8S T 0°L8S T L10T
B 8'€I0 € 8'¢10 € 9107
- 0065 92 0065 97 oxdg




woxsed

fane

1 ason “sotoxyed

00 e g



